

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

LEGUJABB.

Gróf Tisza Istvánné meghalt.

Gesztről táviratozzák, hogy gróf Tisza Istvánné hétfőn este 3/9 órakor meghalt. — Gróf Tisza Istvánné alig néhány nappal ezelőtt kezdett betegeskedni, a gyomrával támadt baja, később az orvosok megállapították, hogy veszedelmes gyomorinfekció történt és ez is okozta halálát. A beteg különben egész a legutóbbi időkig teljesen egészséges volt, szívével sem volt semmi baja és magas korához viszonyítva a legjobb egészségnek örvendett.

A temetésre vonatkozóan a Tisza emlékbizottság elnöke, Balogh Jenő intézkedik. A Tisza emlékbizottság testületileg vesz részt a temetésen, amelyre lemegy maga a belügyminiszter is.

Leirer Amália gyilkosa állítólag még Budapesten bujkál

Tegnap este érkezett vissza Vogel József dr. rendőrkapitány és Angyal László dr. detektívőfelügyelő Ceglédről Bolla Józseffel. Ez alatt az idő alatt az egész városban keresték Pötör Gyulát, akiről még ma is különböző jelentések érkeznek a főkapitányságra, mert egyes ismerősei és olyan emberek, akik a fényképet látták, azt állítják, hogy Pötör Gyulát látták a fővárosban. Sokan arról adtak jelentést a főkapitányságnak, hogy Kispeszt környékén bujkál. Éppen ezért a kora reggeli órákban sok detektív szelődött el a város különböző részeiben és egy nagy csoport Kispestre indult razzára.

Az eddig összegyűjtött bűnjelek között hever Pötör Gyulának tavaly kiállított, de még ma is érvényes, Európára szóló utlevele, amelyet egy rokonánál talált meg a rendőrség. Ügylátszik, Pötör az utóbbi napokban nem gondolt arra, hogy meneküljön, mert nem is tett kísérletet a még érvényben lévő utlevél megszerzésére. Ügylátszik, izgalomban utlevél nélkül bujdosott el valahova.

Ma tárgyalja a Ház a Rupert—Schadl ügyet.

Minthogy a nemzetgyűlés részleteiben is letergályta a felhatalmazási törvényjavaslatot, a nemzetgyűlés mai ülésén sor fog kerülni Rupert mentelmi ügyének tárgyalására. Az ügyet Rubinek István előadó fogja ismertetni, a kisebbségi véleményt pedig Rassay Károly fogja a Ház elé terjeszteni és részletesen megindokolni.

Haller István ügye az összeférhetlenségi bizottság előtt.

A nemzetgyűlés összeférhetlenségi bizottsága tegnap délelőtt ülést tartott, amelyen Haller István összeférhetlenségi ügyének előadójaul Oberhamenn Antal nemzetgyűlési képviselőt választották meg. Az ügy érdemleges tárgyalására csak három-négy hét múlva fog sor kerülni. Döntés azonban belátható időn belül nem lesz.

Három gazdasági iskolát akar a kultuskormány létesíteni Szentesen.

A miniszteri tanácsosok tárgyaltak a város képviselőtestülete által kiküldött bizottsággal. — A szanálás miatt az állam nagyobb áldozatokat nem hozhat. — Felmondják e hó végére a Bartha alapítványi föld bérletét.

Néhány nappal ezelőtt röviden hírt adtunk arról, hogy a középfoku gazdasági szakiskola felállításának kérdése rövidesen döntő stádiumba kerül, amennyiben a kultuszminisztérium kiküldöttei Szentésre jönnek és az illetékes ténylezőkkel megbeszéljük az összes függő kérdéseket. A kultuskormány értesítésének átvétele után dr. Négyesi Imre polgármester azonnal intézkedett az iskola bizottság összehívása iránt. Amint ismeretes ugyanis a képviselőtestület bizottságot delegált, melynek kötelességévé tette, hogy a Bartha-féle alapítványból létesítendő középfoku gazdasági szakiskola ügyében eljárjon.

Hétfőn délután városunkba érkezett dr. Bozók Kálmán miniszteri tanácsos, dr. Nagy Zsigmond miniszteri osztálytanácsos, Rády Lajos gazdasági népiszkolai felügyelő. Megérkezésük után informatív jellegű tanácskozásokat folytattak dr. Négyesi Imre polgármesterrel, az érdemleges tárgyalások pedig a képviselőtestület által delegált bizottsággal tegnap kedden délelőtt 9 órakor kezdődtek meg a városháza tanácstermében.

Dr. Négyesi Imre polgármester üdvözölte a megjelenteket és röviden vázolta, hogy a kormány tervbe vette több gazdasági iskola létesítését, Szentesen a Bartha-féle alapítvány áll egy ilyen iskola létesítéséhez rendelkezésre. A városi képviselőtestület még az elmúlt év decemberében állást foglalt az iskola létesítése kérdésében és elvben hozzájárult ahhoz, hogy a Bartha-féle alapítvány használtassék fel az iskola felállítására. A határozatot fel is küldték a kultuszminisztériumba és most annak képviselőtestületben jelentek meg a miniszteri tanácsos urak, akiket felkér, hogy ismertessék a kultuskormány felfogását a fenti kérdésben.

Dr. Nagy Zsigmond osztálytanácsos szólalt fel és megemlítette, hogy a kultuskormányban van egy rendelete, mely a gazdasági iskolák létesítésének előmozdítása céljából adatott ki. Szentés városban az alapítvány felhasználásával kell létesíteni alsófoku és felsőfoku gazdasági szakiskolát. Egyszer már arra a gondolatra kell jutni a város közönségének, hogy a magyar gazdáknak okosnak és művelteknek kell lenni. Különösen fontos ez a mai helyzetben, amikor az ország megcsonkítása következtében teljesen a mezőgazdaságra kell támaszkodnunk. Az alapító oklevél második pontjából világosan kitűnik, hogy az alapító a város által felállítandó gazdasági iskola céljaira adományozta az alapítványban jelzett területet. Mielőtt érdemlegesen tárgyalni

kezdenének, tudni kell, hogy mennyi pénz áll a város rendelkezésére, mennyi az az összeg, amely a föld értékesítése folytán az évek hosszú során át előállt. Azt is tudni kell, hogy a város közönsége mennyit ad az iskola felállítására.

Nem szabad egy pillanatig sem arra gondolni, hogy az állam nagyobb beruházásokkal, nagyobb anyagi áldozatokkal elő fogja mozdítani a gazdasági iskola felállítását, mert sajnos, azt tudni kell, hogy ma a szanálás évében vagyunk, amikor a kultuszteráca kereteit nagyon szűkre szabták. Az állam a maga részéről a teljesítő képesség legvégső határáig elmegy, azonban azt is elvárja, hogy a város közönsége is emelkedjen a helyzet magaslatára és annyit adjon a felállítandó gazdasági iskola céljaira, mint amennyit nagyobb rázkódattatás nélkül elbir.

Dr. Négyesi Imre polgármester ismertette ezután a Bartha-féle alapítványi föld hasznosításának eddigi módját. Az alapítványi földet bérbeadták. A haszonbéri szerződések egészen a legutóbbi időkig úgy kötötték, hogy a földön lévő gazdasági épületeknél előálló szükséges javításokat a város fedezte a haszonbéri összegből. A régi, békeidőben beszedett haszonbéri összegeket felemésztették a gazdasági épületeken eszközölt javítások, úgy hogy jelenleg csak az az összeg áll a föld hasznosításából a város rendelkezésére, amely jelenlegi gazdasági évben már részben befolyt. Ezen gazdasági év végére a főszámvéví számitása szerint 150—160 millió koronára rug majd az az összeg, amely a föld haszonbéréből félreterehető, ha a mai buzaárak megmaradnak. A képviselőtestület egy ízben már elvileg kimondotta, hogy szükségnek tartja Szentesen a középfoku gazdasági szakiskola felállítását, azonban arról még nem folytak tanácskozások, hogy mit hajlandó adni a város. Kötelességének tartja már most kijelenteni, hogy a város nincs abban a helyzetben, hogy pénzzel is hozzájáruljon az iskola felállításához.

Dr. Nagy Zsigmond kötelességének tartja, hogy mielőtt tovább tárgyalnának, vázolja a helyzetet, ami a gazdasági szakoktatás terén eddigelé fennállt és ezzel mintegy megindokolja a kultuskormány azon elhatározását, amely azt célozza, hogy két típusú gazdasági iskola létesüljön. Eddigelé működtek az ugynevezett gazdasági ismételő iskolák, amelyek az elemi iskolákból kikerült gazdaggyermekket fogadták be falaik közé, hogy ott oktatást nyerjenek. A második fokozat a polgári iskola volt. Ettől

Buzát, rozst, árpát, zabot, ¹ mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentés, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



Varrógépek

családi és ipari használatra

részletfizetésre

Szakszerű javító műhely!

Wellisch

gépraktárban.

633

azután egészen a gazdasági akadémiáig nem volt semmiféle olyan iskola, ahol a gazdaijak megfelelő oktatást nyertek volna. A földmivelésügyi tárca keretén belül létesítettek azután évről évre különféle tanfolyamokat, ezek azonban speciális jelleggel bírtak. A kultuskormány az új típusú gazdasági iskolák létesítésével az a célja, hogy a magyar gazdagenerációt a megfelelő elméleti és gyakorlati képzettségben részesítse. Nem tudja elképzelni, hogy Szentes város közönsége ne hozna áldozatot egy ilyen gazdasági iskola létesítésére.

Dr. Cicatricis Lajos: Mi a dolgot úgy fogjuk fel, hogy Szentes város a közép és kisgazda társadalomból felépülő közület, tehát ha valahol szükséges egy jó irányban, helyesen és az élet követelményeinek megfelelően működő gazdasági iskola felállítása, akkor itt meg lehet valósítani. Ez a típus azonban még nincs kipróbálva. Ez ebben a pillanatban még csak merész kísérlet. A multak tapasztalatait tekintve, fájdalommal állapíthatjuk meg, hogy a létesített gazdasági iskolák egyetlenegy típusu sem sikerült. Ebben a demokratikus korban sokkal urasabbnak nevelték a gazdasági iskolák a gazdaijakat, minthogy azok újra visszatérjenek az ekeszarvához. A gazdasági ismételő iskolák egyáltalában nem váltak be, a hódmezővásárhelyi gazdasági iskola pedig már majdnem teljesen elsorvadt. A város adminisztrációs szervezet. A város csak addig a pontig mehet el, amíg az általa hozott áldozatok súlyát különösképpen nem érzi a város közönsége. A jelen pillanatban a város előtt csak a terhek mennyiségei fontosak. Ha figyelembe vesszük, hogy a létesítendő iskolák nagy szervezettel, nagy tanári testülettel dolgoznak, ha számításba vesszük a beláthatatlan nyugdíjakat, akkor minden habozás nélkül megállapíthatjuk, hogy ilyen terheket egy közület sem vállalhat. Hogy mit ad a város, abban a tekintetben a döntés joga a város képviselőtestületé, mely hivatva van a város közönségének érdekeit megvédeni. Fontos az alapító intenciójának az ismerete, figyelemmel kell lenni a jogi kérdésekre is. Ismételten hangsúlyozza, hogy maga is hiva a gazdasági szakiskola felállításának, azonban miután ez még csak az első kísérlet, a város természetesen nagyobb pénzügyi segítséggel a gazdasági középiskola felállítását nem támogathatja. Az iskola felállítására ott áll az alapítványi föld, az természetesen diskusszió tárgyát képezi, hogy ezen az alapítványi földön kívül a város a maga részéről még milyen áldozatok hozatalára képes,

Dr. Nagy Zsigmond miniszteri osztálytanácsos válaszol Cicatricis dr. fejtegetéseire. Kijelenti, hogy az az iskolatípus, amelyet Szentesen létesíteni óhajtanak, már túl van a kísérletezés stádiumán, mivel Orosházán már létesült egy ilyen közép-fokú gazdasági szakiskola, mely eredményes működést fejt ki. Amikor anyagi hozzájárulásról beszélünk, nem szabad elfelejteni azt, hogy az iskola bizonyos vonzóerőt gyakorol, mert hiszen a Szentesen létesítendő iskola hallgatóinak egyrésze a vidék-

ről fog kikérülni. A kormányzat intenciója az, hogy a föld önmagából termelje ki a fenntartás költségeinek legnagyobb részét. Konkrét támogatásról van szó. Fontos az iskola elhelyezésének kérdése is. Általában a dologi természetű kiadások tekintetében számítanak a városra.

Jószai Bálint szóllalt fel ezután és fejtegette hosszasan a gazdasági szakiskola felállításának szükségességét. Mint a gazdasági szakiskola létesítésének egyik harcosa, nem lát nagyobb akadályokat a felállítás kérdésében. Ami az elhelyezést illeti, arra vonatkozólag már proposícióval is léphet elő. A Széchenyi-ligetben van a régi gimnázium épülete, amelyben jelenleg a Csongrádvármegyei Múzeum nyert elhelyezést. Semmi akadályt nem látja annak, hogy a közép-fokú gazdasági szakiskola céljaira a fent említett épületet igénybevegyék, a Csongrádvármegyei Múzeumot pedig helyezték el bent a városban a Petőfi szálloda épületében, annál is inkább, mivel ott már egyizben talált is helyet a múzeum és a nagyközönség számára is sokkal jobban hozzáférhető, mint a Széchenyi ligetben. Szóba kerülhet a föld kicserélése is, miután végtelenül fontos az, hogy az iskola közelében legyen az a földterület, amelyen intenzív termelés által részben a kiadások fedezhetőek lesznek részben pedig a tanulóifjúság megfelelő gyakorlati kiképzést nyerhet.

Novák István annak a nézetének adott kifejezést, hogy sokkal helyesebb volna, ha a gazdasági iskolát kint létesítenek, nem pedig a városban, mert az ifjúság hajlamos a rosszra s a városban sokkal hamarabb kerül olyan társaságba, amely csak káros fejlődésére.

Torday Lajos Novák István véleményét igyekszik megdönteni és hivatkozva hosszú tanári pályáján szerzett tapasztalataira, állítja, hogy a fiataloknak igenis forogódnia kell a női társaságban, mert így lelkük sokkal inkább kifinomodik.

Pataki Imre: Nagyon megszívlelendő és vonzó társaság!

Cicatricis Lajos dr.: Bizony nem jartunk mi nőkhöz! Horátiust szavaltuk egymásnak és birkoztunk, úgy tanultunk, mint ahogy a régi klasszikus korban művelődött az ifjúság.

Pataki Imre szóllalt fel ezután és foglalkozott hosszasan a függő kérdéssel. Szerinte kétféle szempontból szabad tárgyalni az iskolafelállítás ügyét. Elsősorban meg kell állapítani azt, van-e szükség az iskolára. Erre nagyon könnyű a felelet. A közép-fokú gazdasági szakiskolák létesítése óriási fontossággal bír, az elengedhetetlenül szükséges. A másik kérdés a kivétel. Ebben a kérdésben nem szabad kertetni, hanem nyíltan meg kell mindkét félnek mondani, hogy mit tud anyagi téren a felállítás tekintetében nyújtani. Helytelenül járt el a miniszterium, amikor a föld haszonbérletére vonatkozó adásvételi szerződést megsemmisítette, pedig az évi hat vagon buzahaszonbért biztosított volna a városnak, azonban a miniszteri döntés értelmében három vagon buzahaszonbért érték csak el. A haszonbérleti szerződés úgy szól, hogy az ez év április elsejére felmondható. Szükségesnek tartja,

hogy a felmondás megtörténjék és nyilvános árverésen újból haszonbérbe adassék a föld, mert szent meggyőződése, hogy sokkal kedvezőbb feltételeket lehet elérni.

Jószai Bálint megerősítette és adatokkal támasztotta alá Pataki Imre bizottsági tagnak a Bartha-féle alapítványi föld haszonbérbeadására vonatkozó felszólalását, majd Novák István, Cicatricis Imre és Gyulavári Géza rövid felszólalása után Négyesi Imre dr. polgármester összefoglalta a három óra hosszúságú tanácskozás eredményét. A megállapodás szerint a miniszteri megbízottak megtekintik a Bartha-féle alapítványi földet, azonkívül a régi gimnázium épületét, költségvetés tervezetet készítenek, hogy mibe kerül a közép-fokú gazdasági szakiskola s a két gazdasági népiskola felállítására és majd csak ennek megállapítása után tárgyal a város képviselőtestülete arról, hogy milyen anyagi áldozatokat hozhat. Egyben kimondták azt is, hogy április hó elejére felmondják a Bartha-féle alapítványi föld haszonbérletét.

H I R E K

— Az adófelelbezők figyelmébe. Beszámoltunk már arról, hogy ma szerdán tartja alakuló ülését az adófelszámolási bizottság, mely hivatva van a majd nem ezer adófizető polgár felelbezését elbírálni. A pénzügyigazgatóság Mészáros Imre dr. pénzügyi titkárát küldte ki, aki mint előadó a felszámolási bizottság tárgyalását fogja vezetni. A szokáshoz híven most is szakmánként bírálják el a felelbezéseket és nemcsak a tanukat, hanem az érdekképviseletek megbízottait is meghallgatják. Lapunk minden számában közölni fogjuk, hogy mikor kerül a sor az egyes adófizető polgárok felelbezésének tárgyalására és általában az adófelszámolási bizottság működésének minden mozzanatáról tájékoztatjuk olvasóközönségünket.

— A szentesi földbirtokrendezés ügyében megkezdődtek a döntő jelentőségű tárgyalások. Ismeretes, hogy Skultéty István táblai tanácselnök már régebb idő óta Szentesen tartózkodik a földbirtokrendezés ügyében. Tegnap megkezdődtek a döntő jelentőségű tárgyalások, melyek előreláthatólag néhány napig elartanak. A tárgyaláson megjelentek a földhözjuttatandók képviselői, valamint a megváltást szenvedők megbízottai.

— Gunst Sándor és Bartha Sándor résztvesznek a fogyasztási szövetkezetek ellen irányuló országos nagygyűlésen. Több ízben foglalkoztunk már a szövetkezetek és hatósági üzemek helyzetével és rámutattunk arra, hogy a szövetkezetek leléptek arról az utról, amelyet számukra szövetkezeti gondolat kijelölt. A szövetkezetek versenyével szemben a kereskedővilág éles harcra indul és az első tiltakozó nagygyűlés március hó 22-én délután 3 órakor lesz a budapesti Kereskedelmi és Iparkamara nagytermében. A gyűlésen résztvesznek Gunst Sándor és Bartha Sándor a szentesi Kereskedők Egyesületének elnökei, akik másnap mint a kereskedők küldöttségének tagjai, megjelentnek

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

3 éves kitűnő rizling

3 BOR 18000 K

Mész

nagyban és kicsinyben

Tiszai homok

Valódi friss lipitói turó.

Rizskása, fűszeráru óriási választékban.

387 Pontos mérés.

Tavaszi idényre uri öltönyöket,

egy en ruhákat, továbbá minden elgondolható ruha különlegességeket elsőrendű, izléses kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

Nagy választék valódi angol és skót divatszövet különlegességekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, csikos divatnadrág és felöltő szövetekben. 350

PAPP FERENC szabómester,
báró Harucker-utca 8. szám. Dr. Rimély-ház

Bethlen István gróf miniszterelnöknél, Walkó Lajos kereskedelmi és Bud János pénzügyminiszternél, ahol a nagygyűlésen elfogadott határozati javaslatot átnyújtják.

— **Uj vízvezetési hálózatot kell létesíteni a Mikecz-utcában.** Mikecz-utcai lakosok már régebb idő óta panaszkodnak, hogy az utcai vízvezeték hálózat teljesen elromlott. Jelenleg is három helyen felrepedt, ugyanarra, hogy használhatatlan vizet kapnak. Miután a Mikecz-utcai csőhálózatot javítgatással helyrehozni nem lehet, nagyon üdvös lenne, ha a régi elromlott vezetékét újjal cserélnék ki. Annyi bizonyos, hogy a nyári időszakra már valami határozatos intézkedés foganatosítása szükséges, mert az élvezhetetlen ivóvíz a legnagyobb terjesztője a ragályos betegségeknek.

— **A hadirokkantak figyelmébe.** Vecseri Bálint 41 éves hadirokkant, aki a háboruban súlyos sérülést szenvedett, most hosszas betegség után elhunyt. Temetése ma, szerdán délután fél három órakor lesz az Alsóréti-ujtelep 168 számú gyászházban. A Hadró elnöksége felhívja a tagokat, hogy ma délután két órakor minél nagyobb számban jelenjenek meg a hivatalos helyiségben, ahonnan testületileg zászlóval vonulnak ki Vecseri Bálint temetésére. Gyászbeszédet Gilicze Antal református lelkész mond.

— **Koponyacsonttörésben meghalt egy 14 éves kanászfiu.** Három héttel ezelőtt beszállították a csongrádvármegyei kózkórházba Muzsik András kanászfiut, akit munkaközben egy ló megrugott. Súlyos sérülésével állandóan eszméletlenül feküdt a kórhágon, míg végül tegnap szenvedéseitől megváltotta a halál. A szerencsétlen fiu, amint az orvosi jelentésből kitűnik, koponyacsonttörés következtében halt el.

— **Baleset.** Janó Imre Alsóréti-ujtelep 70 szám alatti lakos homokkirkás közben szerencsétlenül járt, mert a vasuti kocsi ajtaja megsértette kezét. Fél János 56 éves bérést, aki Nagytölke 3 szám alatti tanyán szolgált, az egyik ló megrugta, orrcsontját és vállpercét összetörte. Mindkettőt beszállították a kózkórházba.

— **A vidékiek is árusíthatják Szentesen a paprikát.** A városi hatóság még hónapokkal ezelőtt olyan rendelkezést becsátott ki, hogy a szentesi hetipiácokon a vidéki paprikaárusok nem árulhatnak. Ezt a határozatot végső fokon megfélebbzték a kereskedelemügyi miniszterhez, aki most a városi hatóság intézkedését hatályon kívül helyezte és kimondotta, hogy a paprika-örlemény, továbbá a bors, a köménymag, a babérlevél, valamint általában az ételek ízesítésére szárított vagy más módon feldolgozott állapotban és használni szokott valamennyi növényi alkatrészek, ideértve a növényi eredetű élvezeti cikkek sorába tartozó fűszereket vásárlási szempontból élelmiszereknek kell tekinteni és ennek értelmében a hetivásárokon, hacsak törvényes kiváltságok nem akadályozzák, bárki által szabadon árusíthatók.

— **Időjárás.** (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Átmenetileg száraz idő, erős éjjeli fagygal, később csapadék várható.

HÖLGYEIM!

ÚJDONSÁG!

Legujabb tavaszi divatújdonság! Eredeti

bécsi szalma kalapok

minden színben 90 ezer koronától. Különböző színű és minőségű szalmakalapok óriási választékban legolcsóbban szerezhetők be

ÖZV. KOCSIS SÁNDORNÉ NŐI-KALAP ÜZLETÉBEN.

Átalakítások és átvarrások minden fazonra legolcsóbban készülnek. 683

— **Szentes—Szabadka között** a távbeszélő forgalom megnyílt. A Postafőnökség közlése szerint 3 perces beszélgetés díja két frank.

— **Marólugot ivott.** Tegnap délután Szabics Rozália 17 éves cselédlány Sáfány Mihály-utca 48 számú házában, szüleinek lakásán öngyilkos szándékból marólugot ivott. Sérülésével beszállították a kózkórházba. Tettének oka ismeretlen. Állapota nem életveszélyes.

— **Felkérem az Önkéntes Tűzoltóság** összes tagjait, hogy szerdán, azaz 18-án délután fél 4 órára Gyulavári gazdasági tanácsnok szobájában fontos megbeszélés végett okvetlenül jelenjenek meg. Parancsnokság.

* **„Thésa“ iparművészeti tanfolyam** városunkban óriási érdeklődés mellett e hó 20-án megkezdődik. Pár óra alatt elsajátítható kézimunka különlegességek kirakatokban elhelyezett mintái feltűnést keltenek. Pár napig lehet még beiratkozni a „Kék csillag“ áruházban Kossuth-u. 8. 718

* **Kéretnek az Ipartestület tagjai,** hogy folyó hó 19-én, azaz csütörtökön este 6 órakor az Ipartestület székházában az elnökválasztással összefüggő kérdések megbeszélése céljából megjelenni szíveskedjenek. A Budai-párt szervezőbizottsága. 721

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 477.000—490.000, pestmegyei 475—487.000, rozs 415—420.000, takarmányárpa 340—360.000, sörárpa 450—470.000, zab 390—405.000, tengeri 230—235.000, korpá 207—210.500 korona.

Zürichben a magyar korona 0.0072

MOZI.

Ha jól akar mulatni, okvetlenül váltson jegyet **Sándor Stefi** és **Virágh Jenő** művészestélyére. Szerdán, március 18-án este 8 órakor a moziban szenzációs műsor, csupa hangulat, csupa hangulat, csupa vidámság. Kuplék, paródiák, kabarézámok, konferanszok és aktuális dolgok szerepelnek. Karinthy Frigyes, Szóke Szakáll, Zagon István, Harmath Imre bohózat újdonságai.

— **Holnap csütörtökön** este 6 és 8 órakor a Star filmgyártól egy kiváló műsor lesz leadva, melyet a budapesti Corvin, Kamara, Omnia és Corzó mozgósínházak egy fojtában 14 napon át tartottak

műsoron zsufolt házakkal. „A newmarkei turbotrány“ egy igazi turfkaland 6 felvonásban. Az amerikai Warner Brothers gyár csoda attrakciója főszereplő Jonny Hines. A darab szellemei könnyekig kacagtató humor. Turfbrigantik izgalmas kalandjai! A nagy angol derbyről készült eredeti helyszínen vetetett fel. Angol Híradó 19 világeseményekről és Csiriz baci örököl amerikai burleszk 2 felvonásban.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Budai föld kapható, viszonteladónak árengedmény és házhoz szállítva. Orosz István festéküzletében Kossuth tér 4. 716

Kitűnő váci faj-

BOROKAT

Sándor, József, Benedek napokra

16.000

koronáért csak

HANKÁNÁL vegyen

Vesselényi-utca 35 szám alatt. 682

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint

bőr kabát és bőrkeztü festést. Gyászruhák

24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330

kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

Butorokat

hosszu lejáratu részletre, ugy kemény mint puha fából készitek a legfinomabb kivitelben és pontos időre. Szalon garnitúrákat, hajlított székeket és ablakokat szintén a legolcsóbb árban szerezheti be **Hirzenkorn Vilmos**

asztalos mesternél, I. ker. Horváth Mihály utca 12 szám alatt. 666

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők, épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

Valódi tiszta 567
rózsá vetőburgonya
 bármilyen mennyiségben, ugy-
 szintén élelmezésre és viszont-
 eladásra is a legolcsóbb árban
 szerezhető be
Tokai Juliska üzletében.
 Kossuth utca 11. (Farkas Eugénia ház.)

Névnapiakon,

disznótóros vacsorákon, lakodalmakon,
 követelje mindenütt csak a Kaszinóban
 kapható egri Siller és Tokaj-hegyaljai

FEHÉR BORT 21

mely házhoz kihordásra 18 000, üzletben
 20.000 K literenként. Elsőrendű konyha,
 naponta friss csapolású sör, elsőrendű
 cigányzene, meleg helyiségek. Pontos
 kiszolgálás. — Szíves pártfogást kér:

ifj. Soós József vendéglős.

Öres boroshordók és egy kutágas van eladó.

Prima gyapju **KALAPOK 60** 550
 ezer koronától

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

KOCSIS ANDORNÁL

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktá-
 ramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

Tudatom a nagyérdemű kö-
 zönséggel s megrendelőimmel,
 hogy a legujabb tavaszi min-
 táim megérkeztek. Tisztelettel
BECSÁK LÁSZLÓ
 uri szabó, I. Batthyány-u. 11.

587

Törött aranyért és
 ezüstért bárkinél
 magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába
 vágó javítást a leg-
 olcsóbban elvállal. órás és ékszerész
 Kossuth-utca 14.
 3

Legcélserűbben és
legolcsóbban ruházkothat

ha ruhájához szükséges anyagot közvetlen
 a nagykereskedő raktárából szerzeteti be,
 mert megtakarítja a közvetítő kereskedelem
 hasznát, megtakarít forgalmi adókat. Nem
 kell 3 méter szövétért fizetni, ha 2 méter
 80 cm is elég. Szakemberrel együtt választja
 tehát jó anyagot kap. Nagy raktár lévén
 izlésének és pénzének megfelelő választhat.
 Ha tehát bármilyen ruhára szüksége van,
 nézze át az 500-nál több mintát tartalmazó
 szövet mintagyűjteményt **Bajomi N. Lajos**
 595 szabóműhelyében, Zrinyi-utca 13.

Értesítem tisztelt rendelőimet, hogy meg-
 érkeztek legujabb divatu tavaszi
 szövetjeim, valamint angol és
 francia divatlapjaim, melyek
 minden rendelés nélkül
 is megtekinthetők. 632

SZABÓMESTER
SARKADI N. ANTAL-U. 1.
 (A Lutheránus templom mellett.)
 Szolid árak. Izléses munka.
Specialista sportruhák és lovagló bricseszekben.

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsiülések a létező legjobbak, könnyen
 kezelhető és cserélhető. Valamint az összes
 kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb
 kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN**
 kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Villamos világítást,

csengő-
 berendezést, vízvezeték, fürdőszoba-
 berendezést készít, javít, karban tart.
 Költségvetést és műszaki felvilágosítást
 díjtalanul eszközöl

Blum Mihály
 571 Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház.)

Tüzifa

elsőrendű hasábos, tuskózott és aprí-
 tott, prima porosz fűtőszén, gázgyári
 diókoksz azonnal házhoz szállítva
 legolcsóbban kapható

Bárdos

fakereskedőnél, Kossuth-utca 33.
 Husfűstöléshez fűrészpör kapható. 27

Gazdák figyelmébe!



Faragott kocsi rud, ga-
 bona és hólapát, favilla,
 sütőlapát, ásó, lapát és
 kapanyelek, kőris- és
 iharfa járomfejek
 állandóan raktáron:

Bárdos fakereskedőnél,
 III. ker., Kossuth-utca 33. szám alatt. 28

Seress Jenő épület és géplakatosmester

tudatja a nagyérdemű közönség-
 gel, hogy műhelyében minden-
 nemű lakatos munkát pontosan
 és jutányos árért, ugyszintén

VÁSVÁLYUT

folyó méterenként
300 ezer koronáért készít

Bercsényi utca 26. számú ház eladó, értekezni
 ugyanott, vagy Balázs Imre ügyvédnél, 532

KOVÁCS 2

DIVATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEGYZÉKE

1 pár női magas fűzős cipő	250 ezer K	Férfi ing	45 ezer K
1 pár női fél fűzős cipő	150 ezer K	Kalap (férfi)	48 ezer K
1 pár lakk női pömsz cipő	280 ezer K	Sapka	24 ezer K
1 pár antilop cipő	325 ezer K	1 drb szép divat nyakkendő	10 ezer K
1 pár női vászon fűzős cipő	130 ezer K	1 drb férfi ing két gallérral	90 ezer K
Férfi strapa cipő	150 ezer K	1 dkg gyapju minden színben	1800 korona
Fiu cipő 36-39	215 ezer K	1 gomb. kötő pamut minden színben	6500 K
1 pár gyermek fűzős cipő	45 ezer K	1 nagy fehér selyem fényű	4500 K
1 pár női harisnya	10 ezer K	1 szines selyem fényű	3000 K
1 pár férfi fuszekli	7 ezer K	1 orsó 400 járd céna prima minőség	4500 K
1 pár selyem harisnya	60 ezer K	1 gombolyag makard himző selyem	6000 K
1 pár férfi cipő	250 ezer K	1 kis fehér	2300 K

Butorokat

legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat

Szamosközi Sándor butorraktárában Kossuth-utca
 17a sz. alatt.